
 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

MAESTRO! – utorak, 14. mart –20:00h 

2015 / Blu Ray / 129 min. 

Režija: Shotaro Kobayashi 

Uloge: Tori Matsuzaka, Miwa, Toshiyuki Nishida 

''Muzika je poput života, tu je na trenutak i proleti u trenu, 

Ali taj trenutak, ako s njime rezoniramo, traje cijelu vječnost...'' 

Nekada poznati Centralni simfonijski orkestar, koji se raspao prije 6 mjeseci, ponovno će se ujediniti pod vodstvom misterioznog 

dirigenta Tenda. No, prostor za probe je u napuštenoj tvornici, a muzičari su 'ostaci' koji se nigdje nisu mogli zaposliti... 

 

A BAND RABBIT AND A BOY – srijeda, 15. mart – 20:00h 

2013 / Blu Ray / 97 min. 

Režija: Takuji Suzuki 

Uloge: Masaru Miyazaki, Arata Iura, Maho Yamada 

Katsuhisa Okuda je povučeni srednjoškolac koji se uvijek odmah vraća kući po završetku nastave. Jednog dana, Okuda prati 

misterioznog zeca koji ga dovodi do malog školskog orkestra. Dječak se pridružuje orkestru i zanosi se ljepotom muzike. Uskoro dolazi  

dan koncerta...Film je snimljen prema istoimenom romanu popularne autorice Kei Nagazawa, koja opisuje odrastanje mladih ljudi u 

osjetljivoj srednjoškolskoj dobi. 

HAVE A SONG ON YOUR LIPS – četvrtak, 16. mart– 20:00h 

2015 / Blu Ray / 132 min. 

Režija: Taharo Miki 

Uloge: Yi Aragaki, Yuri Tsunematsu, Shota Shimoda 

Ostrvo Goto u Nagasaki prefekturi, Kyushu – okruženo plavim morem i bogato zelenilom. Lijepa profesorica dolazi iz Tokija da vodi 

srednjoškolski hor na malom ostrvu...Film prikazuje emocionalno ranjenu profesoricu i njene studente na izoliranom ostrvu, i njihovo 

prevazilaženje poteškoća ulagavši energiju u pripreme za takmičenje. 

 

 

 

ABRAXAS – petak, 17. mart – 20:00h 

2010 / Blu Ray / 113 min.  

Režija: Naoki Kato 

Uloge: Suneohair, Rie Tomosaka, Kaoru Kobayashi 

‘Abraxas’ predstavlja vrhunsko božanstvo, princip koji obuhvata dobro i zlo. Smatra se da je od ove riječi potekla riječ ‘abrakadabra’. 

Jonen je zen svećenik koji je sanjao da postane rock muzičar. Ovo je priča o zen svećeniku kome muzika pomaže da preživi teške 

trenutke, i koji na misteriozne načine iscjeljuje ljude oko sebe. Kroz film se provlači filozofija zena koja se zasniva na prihvatanju samih 

sebe onakvim kakvi jesmo… 

 

 

 

   FILMOVI SE PRIKAZUJU SA TITLOVIMA NA ENGLESKOM JEZIKU  

  

SEDMICA JAPANSKOG FILMA 2017 

Dom omladine, Banja Luka 

14-18. mart 2017. ULAZ SLOBODAN! 

 

 

 

 

 

 

KEY OF LIFE – subota, 18. mart – 20:00h 

2012/ Blu Ray / 128 min.  

Režija: Kenji Uchida 

Uloge: Masato Sakai, Teruyuki Kagawa, Ryoko Hirosue 

Nezaposleni 35-godišnjak Sakurai je sanjao da postane glumac, ali nikada nije uspio u tome. Donosi odluku da si oduzme život ali 

najprije se želi ‘pročistiti’ u javnom kupatilu. Tamo upoznaje imućnog Kondoa koji, usljed pada, gubi pamćenje. Bez razmišljanja, 

Sakurai ukrade Kondoove lične stvari i odlučuje da se izdaje kao bogati Kondo. Ali Sakurai ne zna da Kondo void ilegalni biznis putem 

kojeg Sakurai stupa u kontakt sa moćnim, ozlojeđenimm yakuzama… 


